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A. Simplifica cada uma das seguintes expressdes:

(Escreve sempre o resultado or ordem alfabética)

1) 2x¥+3x—x =
2) 3y—-5+y—-4=
3) 2x+3+3x-3—-yp =

4) 4b-3a+2b+3a =

5) -2+7(x+1) = + + =
6) 5-(2a+7) = = = =
7) 2(-1-a)=

8) ¢-2(-1+2) =
9) -3(x+1)=

10) 2(a+3)—3a=
11) p-3(2-b)=

12) 2(a+3)-2a-6=

B. O Pedro tem uma quinta em Santarém com a seguinte forma.

1) Escreve uma expresséo simplificada que traduza o perimetro do terreno.
(Arrasta as expressoes sequencialmente, da esquerda para a direita, comegando em 2x)

s + 2t + + + + + + + =

2) O pai do Pedro quer colocar uma vedagao a volta do terreno. Sabendo que x =100m ,

gue quantidade de rede deve comprar para vedar o terreno?

O pai do Pedro deve comprar mde rede,




